

Sotiriou Famous Travel

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΤΡΑΒΕΛ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ
3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 25 (4ος ΟΡΟΦΟΣ) ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 104 32 ΤΗΛ: 210 5233 804 FAX: 210 5234 943
ΑΦΜ: 998103821 ΔΟΥ: ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ ΑΡ.Μ.Α.Ε. 66810/01/Β/08/520

8 – 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Κωνσταντινούπολη

1η ΗΜΕΡΑ 8/4/24 : ΑΘΗΝΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Συγκέντρωση στις 06:30 και αναχώρηση για την Κομοτηνή με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην Κομοτηνή, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ 9/4/24: ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη. Διέλευση συνόρων. Στάση καθ' οδόν για φαγητό. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα (προαιρετική) κρουαζιέρα με ιδιωτικό караβάκι στα χιλιотραγουδισμένα στενά του Βοσπόρου, μέχρι το Αναντολού Καβάκ, κατά τη διάρκεια της οποίας θα έχουμε την ευκαιρία ξεκινώντας από την ακτή της Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική ακτή, να απολαύσουμε τα πιο ωραία ξύλινα γαλε (παραθαλάσσιες επαύλεις) της Κωνσταντινοπολίτικης ελίτ, τον Πύργο του Γαλατά, την πρώτη και δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου και το πιο όμορφο ηλιοβασίλεμα. Μια αναγνωριστική βόλτα στην Πόλη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ 10/4/24: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ξενάγηση)

Μετά το πρωινό επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, στο Φανάρι, όπου θα προσκυνήσουμε τον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου, τη στήλη της Φραγγέλωσης, τις τρεις λειψανοθήκες όπου φυλάσσονται λείψανα της Αγίας Σολομονής, της αυτοκράτειρας Θεοφανούς και της Αγίας Ευφημίας. Θα δούμε τη Μεσημβρινή Πύλη του Πατριαρχείου που παραμένει κλειστή από τότε που απαγχονίστηκε ο Πατριάρχης ο Ε΄. Συνεχίζοντας θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί), που συνδέεται με το θρύλο που μας λέει πως τα ψάρια που τηγάνιζε ο Καλόγερος πήδησαν στο νερό από το τηγάνι όταν έπεσε η Πόλη. Εκεί εκκλησιαζόταν η Λωξάντρα και υπάρχει το Θαυμαστό Αγίασμα και τάφοι Πατριαρχών και ευεργετών. Θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας με το θαύμα των αιώνων και ένα από τα πιο επιβλητικά μνημεία της Παλαιάς Κων/λης, την περίφημη εκκλησία – μουσείο της Αγίας Σοφίας, περίλαμπρο οικοδόμημα της Ιουστινιανής εποχής. Σύμφωνα με την ιστορία ο Μέγας Κωνσταντίνος έχτισε ένα μικρό ναό, τον οποίο μεγάλωσε ο γιος του Κωνσταντίνος και εγκαινιάστηκε το 360μ.Χ. Ο αυτοκράτορας Ιουστινιανός (527-565μ.χ.) αποφάσισε να χτίσει στη θέση του νέο, αλλά ασύγκριτα πιο ευρύχωρο και μεγαλοπρεπέστερο ναό. Γι' αυτό ανέθεσε στον μαθηματικό Ανθέμιο τον Τραλλιανό και τον αρχιτέκτονα Ισίδωρο τον Μιλίσιο, τα σχέδια του ναού, αφιερωμένου στη «Του Θεού Σοφίας». Για το χτίσιμο εργάστηκαν 10.000 εργάτες και τεχνίτες και το συνολικό κόστος έφτασε τα 360 εκατομμύρια χρυσές δραχμές. Θα συνεχίσουμε με τη Βασιλική Κινστέρνα ή Κινστέρνα του Ιουστινιανού ή Γερεμπατάν Σαράι (υπόγειο παλάτι) όπως ονομάζεται σήμερα και ήταν η μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή της Κωνσταντινούπολης. Βρίσκεται απέναντι από την Αγία Σοφία και πρόκειται για ένα αριστούργημα της βυζαντινής μηχανικής με χωρητικότητα μεγαλύτερη από 80.000 κυβικά μέτρα νερού. Το οποίο ερχόταν με σωληνώσεις από τον Εύξεινο Πόντο! Κατασκευάστηκε από τον Κωνσταντίνο και επεκτάθηκε επί Ιουστινιανού, με σκοπό να υδροδοτείται η πόλη σε περίπτωση πολιορκίας. Έχει μήκος 140 μέτρα και πλάτος 70, ενώ η στέγη της στηρίζεται σε 336 κίονες, όπου ο καθένας έχει στην κορυφή του ένα περίτεχνο κιονόκρανο και δύο στηρίζονται σε βάσεις που φέρουν την κεφαλή της Μέδουσας. Ένα μέρος της κατασκευής σκεπάστηκε με τούβλα κατά το 19ο αι. και δεν ανακατασκευάστηκε. Χρόνος ελεύθερος, Δείπνο, διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ 11/4/24: ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΙΑ

Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στην προβλήτα της πόλης, από όπου θα πάρουμε το πλοίο που θα μας μεταφέρει στα μαγευτικά Πριγκηπόννησα. Η ομάδα αποτελείται από 9 νησιά και 2 βράχια. Όλα μαζί ονομάζονται Ανταλάρ (τα νησιά). Οι ξένοι τα ονόμασαν νησιά των Πριγκήπων επειδή χρησίμευαν ως τόποι αναψυχής ή φυλάκισης των πριγκίπων. Φτάνοντας στη Χάλκη (είναι Χαλκίτης της αρχαιότητας με τον περίφημο χαλκό) θα βαδίσουμε ανάμεσα στα παλιά αρχοντικά, θα διανύσουμε τον πευκόφυτο λόφο της Ελπίδας και θα καταλήξουμε στην Ορθόδοξη ομώνυμη Θεολογική Σχολή (1844), η οποία πριν κλειστεί το 1971 από έναν τούρκικο νόμο που απαγόρευε τη λειτουργία ιδιωτικών πανεπιστημίων, ήταν η κύρια θεολογική σχολή του Πατριαρχείου της Κωνσταντινούπολης. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στην αποβάθρα, θα θαυμάσουμε το κτήριο της Τούρκικης Στρατιωτικής Ναυτικής Σχολής (1777) και θα συνεχίσουμε με το πλοiάριο για την Πρίγκηπο, όπου θα ζήσουμε αμέσως την ατμόσφαιρα του 19ου αιώνα. Προτείνουμε μια επίσκεψη με αμαξάκια μέχρι τον Άγιο Γεώργιο τον Κουδουνά. Επιστροφή το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και μπορείτε να χαλαρώσετε πίνοντας τσάι σε ποτήρια σε σχήμα τουλίπας και να τραβήξετε μερικές γενναίες ρουφηξιές από αρωματικό ναργιλέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ 12/4/24: ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ – ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ

Πρωινό και ξενάγηση στο Μουσείο Ντολμά Μπαχτσέ, παλάτι άλλοτε των Σουλτάνων, με τον μεγαλύτερο πολυέλαιο στον κόσμο (βάρους 4 τόνων), το καλύτερο μουσείο της Τουρκίας και από τα ωραιότερα της Ευρώπης. Χτίστηκε από τον Αμπντουλμεζίτ, σε στυλ μπαρόκ και ροκοκό, τον 19ο αι. Έχει 285 δωμάτια, 6 χαμάμ, κρυστάλλινη σκάλα και ήταν το τελευταίο παλάτι του Κεμάλ Αταταούρκ. Αμέσως μετά θα έχουμε πολύ ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην Κλειστή Αγορά του Καπαλί Τσαρσί, τους παλιούς σταύλους του Ιουστινιανού, με τα 4.216 καταστήματα και τους 100 δρόμους, για συμφέρουσες αγορές από αλάβαστρα, ενδύματα, χρυσαφικά, χειροποίητα χαλιά έως και πολιτικά γλυκά και μπαχαρικά, χωρίς να παραλείψουμε το απαραίτητο «παζάρι» φυσικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος. Δείπνο, διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ 13/4/24: ΜΟΝΗ ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ – ΚΟΜΟΘΗΝΗ

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την εκκλησία των Βλαχερνών ή Βλαχερνίτισσα, ένα από τα γνωστότερα ιερά της Παναγίας και ένα από τα σημαντικότερα Ορθόδοξα προσκυνήματα της Πόλης, όπου γράφτηκε το 626 το «τη Υπερμάχω», ο ύμνος στην Υπέρμαχο Θεοτόκο. Βρίσκεται στις Βλαχέρνες, στην περίφημη αυτή συνοικία της Πόλης, όπου εκτός του Ναού υπήρχε και βασιλικό παλάτι. Αναχώρηση για την Κομοτηνή. Τακτοποίηση στα δωμάτια, διανυκτέρευση.

7η ΗΜΕΡΑ 14/4/24 : ΚΟΜΟΘΗΝΗ - ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Αθήνα με τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ.

8 – 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024	
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	Ξενοδοχεια 4*
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	460 €
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	640 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- ☒ Μεταφορά με κλιματιζόμενο πούλμαν.
- ☒ Δύο διανυκτερεύσεις στην Κομοτηνή, σε ξενοδοχεία 3* plus.
- ☒ Τέσσερις διανυκτερεύσεις στην Κωνσταντινούπολη, σε ξενοδοχείο στην πλατεία TAXIM, 4*.
- ☒ Έξι πρωινά.
- ☒ Τέσσερα γεύματα στην Κων/πολη
- ☒ Περιηγήσεις – ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- ☒ Αρχηγός – Ελληνόφωνος ξεναγός
- ☒ Ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
- Το εισιτήριο για το ιδιωτικό καράβι για την Πρίγκηπο και την Χάλκη. Επίσης η μεταφορά με γαϊδουράκι από το λιμάνι στη Θεολογική Σχολή της Χάλκης.
- Η προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο, με ιδιωτικό καραβάκι.
- Ποτά.
- Ο,τιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό

ΙΣΟΤΙΜΙΑ: 1 ευρώ = 34,70 TL =τούρκικες λίρες.

Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα αλλαγών στη σειρά του παραπάνω προγράμματος προκειμένου να διασφαλίσει την ομαλή διεξαγωγή του.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Προκειμένου να μπορέσετε να ταξιδέψετε, απαιτείται απαραίτητα, καινούργιο διαβατήριο ή ταυτότητα 10ετίας με λατινικούς χαρακτήρες. Εφόσον κάποιος διαθέτει

δ
ι
α
β
α
τ
ή
ρ
ι
ο

σ
ε

ι
σ
χ
ύ

ε
ί
ν
α
ι

π
ρ
ο
τ